£ )2
—_ ES
1%
£ )2
> - ES
— Ix
4 —
* = IF
s
=
"
% 7 WF
45
% 7 1k
44
F — Ik
"
N L
F N I%
44
* 1 0%

RM2EF-ETBTRERTBLIET X
'ﬁﬂlﬁﬁkgﬂJ RE S 2F

101. 09 05 100 & & & % ~ =X FuikAz § 3R E
101.10.19 101 & & % - £ % 1 X %5 § R F

103.04.18 102 5 & & % 5 % paskied f ¢ €Kil B
103. 05.27 1024 & & % 28 8 % 3= s § K2 1 i &

APEERGRRE RS RN E FRTE

R il amgsrfaT TS FAR)

APRE L R gk
RPN AF R A i
#Yiwgﬁﬁﬁ%%ma4’ﬁﬁfiﬁbﬁ
B2 K> o MEBTHEAIIENTLALER g 0
R vERK pEEF el AL o

B Myrdlaag s gagaiild o
BFFR Rz AFEL TR
4]

LE4BYELrERMPE, AP 2T RFALE,T EHNE
SRS R G AR T S

2. A E A BARGARI ALY - WA P R B -
p oo fﬁ‘%‘;‘fé“*“-— =X o

3. AE L B A Frzte # A H U ?,Ju\ﬁﬁixﬁiﬂ o

4Pk P RBYEREL2FOHP R -FELERL
SRR R ERGARL PR Y ZRELM o

Er2ppzEpipgd FEAELSEREERI AN BT

*4\?9’ﬁﬁéﬁﬁﬁ’ﬁﬁﬁﬁﬁ$%ﬁiﬁbﬁﬁﬁ

PG w iy i o RIFLAFREP I PEY G0 85

AE R PE B Rl ERPY Tl nEs R ®

14,
A3

APHEGFOEGRLELE 2L F % o



P IR R AR 1k iRk IE

101.09.05 100 & & & % ~ =

AL § L

101.10.19 101 5 & & 5 - B8 5 1 = s § KL
101.10.30 10l B &R % - SHF 25T 1428 skt i § £ HLE
101.11.21 101 £ & % 1 S pipied B § ¢ %06
101.12.25 101 £ & & % - S8 % 3 % $cis § thid B
102.6.24 101 £ B % T =izt | €46
103.04.18 102 5 & & & 5 = Faefr t F 4 éﬁﬁi@
103.05.27 1025 & & 25 8 % 3 b € 12 1 4 &
103.10.22 103 8 2 A % 1 8 % 2Kk fitt € §:R12 1 W iF
. ) N Rk | F N
BALALN Wi LA paEe | 7 g3
M e SR ¥ 1/ T AEE /| 22/
P it PR IE A T4 148 5/ 3/ | 3
I E s 4 sz = > %,
(2" iy WL E & Sd P LARE x| 21
5 fE2m) ] Tl | 31 | 3 | (#rgmen)
U ot VPRI T g X 3T 3
TR X 27
HOEIE 8§ St/ Rt
jﬁi@ma@@gsﬁy%# w lﬁigﬂi/ 3/ 1
RS R R Faaiag )k | 27
(22 ¥ poberd] P % T1as s | 32 | |
2 RELM) . :
FPGA & 33k 2+ 4 2/ LI RE /| 37/ 1 @ + 4 FPGAz& 3+
FPGAZ 3+ &2 3 =t C i R - 3t BRI ER
et - T3 AR i 37 1
RN NS T Traseg s | 37T | 1| (RER)
VANV BRY 2 F% | T8RS X 2+ 3
PR/ TF1EE /| 27/ 3
B TR k 3+
ik SLP-ag Ak T+ 1A X 3t 3
DSP& & o 7@ g fig * # T E X 34 3
Bs 2
5L T IR T@ismg s | 37 | 3
Tased x| 41/
Y ﬁ, ﬁd’}-}ﬁ ’
i sy | 4x |3
T+ L4t T ARE X 4+ 3 (& B)
WELE T g i 4 3
p it Afe TR X 4 3

P RESEREES

e -




